



“扫一扫”关注日报官微

筑牢信仰之基 把稳思想之舵

——论高质量开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

本报评论员

不忘初心,方得始终;牢记使命,砥砺前行。

一场淬炼信仰、涤荡思想的“不忘初心、牢记使命”主题教育已在我市全面展开。

前进的动力来自自信,行动的先导源于思想。

开展主题教育,是践行“两个维护”的试金石。

开展主题教育,是践行“两个维护”的试金石。加强思想教育和理论武装,是我们党的一大法宝。

丽水主题花车亮相 上海旅游节花车大巡游

本报上海9月14日专电(记者 蓝吴鸣)今晚,上海市淮海路流光溢彩,歌舞欢腾。

花车大巡游是上海旅游节持续时间最长、影响范围最广的节庆狂欢盛典。

19时30分,25辆造型别致的花车从上海时代广场徐驶出。

花车底部铺满荷花,寓意莲城。大小荷叶与丽水著名的瓯江绿道相结合。

2019第二届世界丽水人大会 (9月21日—9月22日) 倒计时 5天

不忘初心再出发 牢记使命勇担当

——《中共丽水市委关于开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的实施意见》解读

本报记者 赵泰州

这是重温初心的精神洗礼,这是鼓劲扬帆的再次出发。

随着《中共丽水市委关于开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的实施意见》(下称《实施意见》)的下发,我市“不忘初心、牢记使命”主题教育已经正式启动。

根据《实施意见》,主题教育在以下单位及其他基层党组织开展,从2019年9月开始,11月底基本结束。

12字总要求贯穿主题教育全过程

“这次主题教育不划阶段、不分环节,不是降低了标准,而是提出了更高要求。”

结合丽水实际,就是要做到学习领会更深刻,更加全面深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想的重大意义、科学体系和丰富内涵。

提高运用马克思主义立场、观点、方法看待问题、分析问题、解决问题的能力。

做到思想政治更坚定,坚决落实理想信念是共产党人精神之钙、对党绝对忠诚的要求,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,把“两个维护”落到实处。

做到干事创业更担当,直面矛盾、求是挺进,培养斗争精神、增强斗争本领,不断强化应对挑战把握机遇的战略担当。

做到为民服务更贴心,自觉践行以人民为中心的发展思想,把群众观点、群众路线深深植根于思想深处,落实到具体行动上。

做到清正廉洁更过硬,引导党员干部公正用权、依法用权、为民用权、廉洁用权,始终保持为民务实清廉的政治本色。

4项重点措施确保主题教育扎实开展

如何确保主题教育扎实推进,取得实效?《实施意见》强调,市级机关及其直属单位和企事业单位领导班子,要按照中央主题教育领导小组《关于切实抓好第一批主题教育学习、调查研究、检视问题、整改落实工作的通知》(教组发[2019]4号)要求,抓好四项重点措施,确保取得实效。

“不忘初心 牢记使命”主题教育

东部特色优势产业跨越千里“远嫁”四川——

缙云“红黄白”产业为南江架起扶贫桥

本报记者 徐小波

产业扶贫是最直接、最有效的办法,也是增强贫困地区造血功能、帮助贫困群众就地就业的长远之计。

从“垂头丧气”到“扬眉吐气”

今年6月22日,南江县红光镇黑池村,千亩杨梅林绿树成荫,一颗颗紫红色的杨梅挂满枝头。

而在一年前,这里的杨梅树却是“垂头丧气”。原来,早在2011年,黑池村就建起了300亩杨梅产业园。

新一轮浙川东西部扶贫协作开展以来,缙云结对帮扶南江。缙云挂职南江县委常委、副县长汤碧

荣在调研中了解情况后,第一时间牵线搭桥,向黑池村送技术、送资金、送树苗……利用实实在在的“缙云帮扶包”,让南江杨梅在巴蜀之地迎来“第二春”。

“草从茂盛,杨梅树叶枯黄。”这是缙云仁岸村“杨梅师傅”何志忠刚到黑池村时看到的杨梅状况。他深入观察后分析,黑池村发展杨梅有优势,但技术跟不上、管理太落后。

结对帮扶后,何志忠驻村指导,从修枝、施肥、防病、治虫到疏密、移栽、新植、冬管,倾囊相授,还培育了一支12人的“土专家”队伍。

在缙云的帮扶下,黑池村将原来太过浓密的300亩杨梅疏植成500亩,去年又平整土地新植了2700亩杨梅。为了早日见效,种植的杨梅都是三年龄树苗,直接从缙云等地引进。

缙云烧饼香飘南江内外 “老板,我要2个,我要3个,



张海艳正在制作烧饼。 记者 陈炜 摄

给我5个带走……”昨日一大早,在南江县沙河镇首家“缙云烧饼”店里,店主张海艳忙得不可开交。

“下转第四版”

壮丽70年·奋斗新时代——援川情 共圆梦

“小荷”志愿者,一起行动起来

记者 叶浩博 蓝俊 通讯员 汤伟红

日前,微信公众号“小荷之梦”刚发布了“烈日何惧!坚守一夏,你守护着城市,我守护着你!”的微信作品。

中秋佳节,在城市的大街小巷,莲都到处都有“小荷志愿者”的身影。文明人创文明城,文明城养文明人。

上行色匆匆的市民们:文明有时候是一次暖心的让座,有时候是一次贴心的减速慢行。

如何做一名合格的“小荷”志愿交通劝导员?“小荷”志愿者甚至还给自己定了规矩:穿戴志愿者三件套(帽子、马甲、劝导旗),主动开展文明劝导。

不准吃东西、不准聊天。“小荷”志愿者自律自省,同时也是被关爱的对象。

称赞他们为城市做出的奉献和牺牲;在烈日难耐的午后,全社会准备的260箱矿泉水为志愿者送去夏日里的一缕清凉。

在高铁站,小荷志愿者的入驻,用灿烂的笑容和温馨的服务,形成了自动售票机前一道亮丽的风景线。

如画风景催生文化生产力

2020“缙云仙都杯”瓯江行丽水摄影大展启动

本报讯(记者 叶浩博 通讯员 王华平 潜楚)摄影文化也是一种生产力。9月12日,2020“缙云仙都杯”瓯江行丽水摄影大展活动在缙云仙都AAAA景区启动。

2020“缙云仙都杯”瓯江行丽水摄影大展由中国摄影家协会、丽水市政府主办,丽水市委宣传部、缙云

县委宣传部承办。大展设置本地作者风光组、本地作者综合组、外地作者风光组、外地作者纪实组四个组别。

通过瓯江行丽水摄影大展这一重要平台,缙云仙都将让更多朋友领略光影艺术,感受“黄帝缙云、人间仙都”的独特魅力。

“你在桥上看风景,看风景的人在楼上看你。”来自上海的游客沈雪

君年过七旬,在仙都景区疗养了5天,就遇到了前来采风的瓯江行丽水摄影大展的摄影家们,成为了他们镜头里“女模特”。

瓯江行丽水摄影大展自2005年至今已连续举办14届,活动参与面广、影响力大、参展作品水准高。

席、摄影家钱文强也来到缙云仙都参加活动。他表示,缙云仙都,宛如仙境,小城出美景,摄影来助力。

本次活动时间为2019年8月1日至2020年9月30日。其中作品拍摄时间为2019年8月1日至2020年7月31日,作品截稿时间为2020年8月15日。